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Co se děje v naší MAS?
 
Rok 2025 byl pro naší MAS velmi různorodý a věnovali jsme se tak mnoha činnostem.

Pokračovali jsme jednak v podpoře dokončování již realizovaných projektů a zároveň jsme dál naplno vyhlašovali další 
dotační výzvy z dotačních titulů, ze kterých jsme pro období 2021–2027 získali pro naše území a partnery nemalé finance 
z EU:
•	 	Integrovaný regionální operační program (IROP): podpořeno celkem 9 projektů o maximálním objemu cca 24 mil. 

Kč; většina projektů již zcela dokončena a 1 projekt v realizaci (díky tomu naše MAS zcela naplnila finanční milník  
a budou nám v roce 2026 přiděleny další finance); 

•	 	Operační program Technologie a aplikace pro konkurenceschopnost (OPTAK): podpořeny celkem 4 projekty  
v maximálním objemu cca 2,7 mil. Kč (opět zcela přeplněn finanční milník a i díky tomu očekáváme přidělení dalších 
prostředků v roce 2026); 

•	 	Společná zemědělská politika (SZP): v rámci druhé vyhlášené výzvy podpořeno 15 projektů s celkovou dotací cca  
3,4 mil. Kč;

Úvodní slovo předsedkyně MAS Hlinecko paní Marcely Malinské
Rok 2025 byl pro mě osobně prvním rokem ve funkci předsedkyně představenstva Místní akční skupiny Hlinecko, z. s. 
Byl to rok náročný, plný nových zkušeností, projektů a spoluprací. Převzetí vedení MAS po úspěšném desetiletém před-
sednictví Martina Pavliše nebylo jednoduché, zejména s ohledem na to, že ve vedení soukromé společnosti fungují v řadě 
ohledů odlišné procesy než v neziskové sféře.

Mám však za to, že i s významnou podporou pracovníků kanceláře MAS se nám tuto změnu podařilo zvládnout. Svědčí 
o tom nejen plynulé pokračování projektů z minulých let a jejich úspěšná realizace v roce letošním či získání projektů 
nových, ale také skutečnost, že se nic nezměnilo na aktivním přístupu pracovníků MAS k rozvoji území Hlinecka ani  
ve spolupráci se všemi partnery MAS.

V uplynulém roce jsme společně investovali za pomocí evropských, národních, krajských i vlastních finančních zdrojů 
do rozvoje veřejné infrastruktury (9 projektů za více než 3 mil. Kč), modernizace podnikatelských provozů (10 projektů 
za 4 mil. Kč) i do podpory vzdělávání (druhý ročník festivalu Týden poznání Hlinecko nebo více než tři desítky seminářů 
pro naše školy) a sociální soudržnosti (podpora neformálních pečujících nebo uspořádání 4 venkovských komunitních 
táborů). V neposlední řadě pomáháme i přímo samotným obcím a jejich občanům například se zvýšením úspor energií 
nebo i se zvyšováním jejich energetické soběstačnosti (zavedení 3 obecních energetických managementů, zpracování cca 
20 projektů na energetické úspory rodinných domů).

Velkou radost mi dělá, že projekty nejsou jen o budovách či vybavení. Především jsou o lidech, kteří je využívají. Každá 
obnovená stezka, každý zmodernizovaný sál či nové zázemí pro místní spolky a aktivity dětí a mládeže jsou výsledkem 
společné práce. Právě spolupráce dává projektům skutečný smysl a naplňuje filozofii komunitně vedeného místního 
rozvoje na Hlinecku.

Díky spolupráci napříč celým územím MAS Hlinecko se daří udržovat dynamiku rozvoje založenou na společné vizi  
a sdílené odpovědnosti. Upřímně děkuji všem, kteří se na naší činnosti podíleli. Ať už přímo prostřednictvím projektů, 
nebo podporou při jednáních, setkáních a partnerstvích. Vaše práce má skutečný dopad na život místních obyvatel  
a velmi si vážíme důvěry, kterou nám dlouhodobě projevujete.

Na závěr bych chtěla všem obyvatelům Hlinecka popřát klidný a krásný adventní čas, plný setkávání s těmi, kteří jsou vám 
nejbližší. Děkujeme za spolupráci a těšíme se na společnou cestu rokem 2026. Přeji všem pevné zdraví, štěstí a mnoho 
úspěchů. Věřím, že i v roce 2026 vám bude Místní akční skupina Hlinecko, z. s., spolehlivým partnerem.

Marcela Malinská
Předsedkyně MAS Hlinecko, z. s.



Vedle úlohy nositele strategie území a koordinátora dotačních výzev i nadále 
naplňovala místní akční skupina naše další hodnoty jako jsou rozvoj, spolu-
práce, vstřícnost nebo motivace zapojených aktérů, a to formou realizace vlast-
ních konkrétních rozvojových projektů:

•	 	Hlinecko – region pomáhající a učící je projekt, který MAS Hlinecko reali-
zuje ve spolupráci s městem Hlinskem. Projekt se zaměřuje na cílovou 
skupinu neformální pečující a rodiny s dětmi. V roce 2025 v rámci něho 
mimo jiné vznikla i pro budoucnost důležitá Studie dostupného bydlení pro 
celé Hlinecko.  

•	 	Místní akční plán IV znamená pro region již několik let velký přínos  
a podporu pro místní mateřské a základní školství. 

•	 	Místní akční skupina Hlinecko z. s. – II představuje projekt, který pomáhá 
zajistit činnost a chod kanceláře MAS. Díky projektu jsou zajištěny stabilní 
administrativní kapacity stejně jako ostatní výdaje potřebné pro výkon 
činností samotné MAS. 

•	 	Týden poznání Hlinecko 2 – vzdělávací festival plný akcí pro tisíce návštěv-
níků z řad místních žáků a veřejnosti, do kterého se aktivně zapojilo  
20 místních organizací (z toho 10 firem). 

•	 	Regionální značka „Kvalita z Hlinecka“ – už po desáté MAS vypsala výzvu 
pro její možné nositele a značka tak byla přidělena na další tři nositele.

Samostatnou aktivitou je poskytování poradenství a asistenci všem občanům 
na Hlinecku při snaze získat dotační prostředky na rekonstrukce nemovitostí  
z dotačního programu Nová zelená úsporám Light a také jsme letos pomohli se 
zaváděním energetických managementů u 3 našich obcí, kteří díky tomu budou 
v dalších letech významně šetřit své provozní finance u všech typů energií.

Letos jsme ale vrhli taky na novou aktivitu, a tou je vyhodnocení evaluace 
našich aktivit z minulých let:
•	 	Vytvořili jsme závěrečnou evaluaci období 2014-2020, v rámci které jsme 

zhodnotili přínosy projektů podpořených z evropských fondů. Díky tomu 
můžeme nyní jednak zlepšovat naši aktuální činnost v aktuálním období 
2021-2027, ale i navrhovat efektivnější kroky do budoucí Strategie rozvoje 
MAS v našem regionu pro období 2028+, jejíž tvorba nás brzy čeká.

•	 	Dále jsme zhodnotili aktivity, které byly zrealizovány v rámci projektu 
Hlinecko – region pomáhající a učící a ty přenesli do návrhu navazujícího 
projekt pro období 2026-2028, na který jsme i díky tomu již získali další 
finanční prostředky z Operačního programu Zaměstnanost+.

Plány pro rok 2026 jsou opět ještě ambicióznější z pohledu realizace nových 
projektů, neboť jsme již ve druhé polovině programového období EU, což 
znamená tlak na úplné dočerpání finančních prostředků a navíc opět vymýš-
líme další nové rozvojové aktivity, které dokážou posunout náš region opět  
o krok dál při jeho rozvoji. K tomu budeme potřebovat Vaší součinnost, a proto 
budeme velmi rádi, pokud nám i nadále zachováte přízeň a spolupráci.

To vše děláme s jasnou myšlenkou a vizí, která je založena na tom, že se chceme 
stát 1. volbou pro ty, kteří se rozhodli pro růst svůj i svého okolí. Chceme tak 
i nadále vytvářet kvalitní podmínky, cesty i rozcestníky pro ty, kteří se s námi 
chtějí vydat za rozvojem našeho domovského regionu.
 

Mgr. Jan Holeček
Vedoucí kanceláře MAS

Realizujeme projekt z OPZ+
Projekt ,,Hlinecko-region pomáhající a učící“ financovaný z Operačního 
programu Zaměstnanost plus je realizován v období 3/2023 až 12/2025. 
Hlavním partnerem projektu je Město Hlinsko. V letošním roce jsme pokračo-
vali v realizaci klíčových aktivit projektu, který má dvě zásadní roviny. 

Sociální činnost
První z nich je sociální činnost, která 
je realizována partnerem projektu-
-Městem Hlinskem. 
Kontaktní místo pro pečující zřízené 
na MÚ Hlinsko nabízí poradenství  
a podporu neformálním pečujícím, 
kteří buď pečují, nebo se připravují  
na péči o osobu blízkou. 
Depistáž cílových skupin ve všech 
obcích MAS Hlinecko se pravidelně 
pohybuje terénní sociální pracovník, 
který přímo na místě vyhledává  
a poskytuje pomoc lidem v tíživé životní 
situaci. Díky spolupráci se starosty  
a představiteli obcí se mu daří posky-
tovat včasnou pomoc.
Koordinovaný přístup v místní síti 
služeb zahrnuje organizování přípa-
dových konferencí a práci s osobami s komplexními potřebami formou case 
managementu. 

Komunitní činnost
Druhou zásadní rovinou projektu  
je komunitní činnost. Vlivem volno-
časových komunitních aktivit je naší  
snahou zapojení dětí a mládeže  
do místní společnosti. V rámci spolu-
práce s několika organizacemi probíhaly 
i v letošním roce různorodé aktivity. 
Například ve spolupráci s vodáckým 
oddílem Tapouch  Trhová Kamenice  
a Centrem Jana XXIII. jsme na jaře uspo-
řádali Úklid řeky Chrudimky v Hlinsku.  
V Domově seniorů Drachtinka probí-
haly po celý rok mezigenerační aktivity 
mezi dětmi a klienty domova.  

Ve všech spolupracujících organizacích 
se konaly tematické dílničky, semináře, 
zahradní slavnosti atd. Vyústěním  
celoroční spolupráce bylo, stejně jako  
v loňském roce, uspořádání čtyř komu-
nitních venkovských táborů. Tábor pořá-
daný ve spolupráci se ZŠ a MŠ v Holetíně  

Akční plány strategie MAS pro období 
2021—2027
Podpora žadatelů z IROP 
V rámci Integrovaného regionálního operačního programu (IROP) bylo dosud 
vyhlášeno šest výzev zaměřených na oblast VZDĚLÁVÁNÍ, SOCIÁLNÍ SLUŽBY, 
DOPRAVA, HASIČI, KULTURA  a  CESTOVNÍ RUCH. V roce 2025 byl reali-
zován zatím poslední podpořený projektový záměr tohoto období, a to na úpravy 
Informačního centra podaný do 6. výzvy CESTOVNÍ RUCH. Za úspěšné čerpání 
finančních prostředků z tohoto programu nám budou přiděleny začátkem roku 
2026 prostředky další, ve výši cca 11 mil. Kč. Následně Představenstvo MAS 
rozhodne o jejich rozdělení do možných oblastí podpory, a to cíleně na základě 
potřebnosti, prioritizace v rámci území.

Podpora žadatelů z OPTAK
Z Operačního programu Technologie a aplikace pro konkurenceschopnost 
(OPTAK) bylo vyhlášeno dosud pět výzev, z toho dvě v roce 2025. Podpora  
z tohoto programu je určena projektům zaměřeným na pořízení nových techno-
logických zařízení a vybavení vedoucích k robotizaci, automatizaci, digitalizaci  
a komunikační a identifikační infrastrukturu. Dosud byly zrealizovány tři 
projekty. Projekt ze čtvrté letošní výzvy byl realizován, třem projektovým 
záměrům přijatým do páté výzvy s požadovanou výší dotace 1 637 474,50 Kč  
schválilo 30. října 2025 Představenstvo MAS vydání Vyjádření o souladu  
se Strategií MAS. 

Agentura pro podnikání a inovace API spolu s dalšími institucemi pravidelně 
připravuje Konzultační dny pro podnikatele z Pardubického kraje, kde mohou 
formou individuálních konzultací zájemci o podání žádosti o dotaci zkonzultovat 
možnosti veřejné podpory aktuálních potřeb i budoucích záměrů. 

Podpora žadatelů ze SP SZP
Vyhlášení 2. výzvy ze Strategického plánu Společné zemědělské politiky  
(SP SZP) ve výši 3 200 000 Kč proběhlo 23. dubna 2025. Termín příjmu žádostí 
byl od 5. května do 26. května 2025. 

Příjem žádostí probíhal do těchto vyhlášených fichí s výší alokace:
•	 Fiche 4 Podnikání malých a středních podniků – 1 700 000 Kč, zaregistrováno 

8 projektů ve výši 1 931 339 Kč požadované dotace,
•	 Fiche 5 Základní služby a obnova obcí – 1 000 000 Kč, zaregistrováno  

14 projektů ve výši 3 948 519 Kč požadované dotace,
•	 Fiche 6 Neproduktivní infrastruktura v krajině – 500 000 Kč, nezaregistrován 

žádný projekt.

Bylo zaregistrováno celkem 22 projektů v celkové výši 5 879 858 Kč požadované 
dotace. Jeden projekt ukončil administraci ještě před hodnocením výběrovou 
komisí. Ostatní projekty prošly po administrativní kontrole na MAS hodnocením 
výběrovou komisí, která je doporučila Představenstvu MAS k podpoře. Předsta-
venstvo MAS 10. července 2025 rozhodlo o podpoře maximálního počtu projektů, 
s ohledem na výši alokace výzvy schválilo k podpoře 15 projektů v celkové výši  
6 463 819 Kč, s výší dotace 3 364 542 Kč. Vybrané projekty byly k 28. červenci 
2025 registrovány na ŘO SZIF, prošly administrativní kontrolou a schválením, 
některé z nich již byly realizovány.
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byl zaměřený na snadnější přechod a integraci dětí z mateřské na základní 
školu. Ve stejném duchu se nesl i tábor na Včelákově, kde se do organizace zapo-
jilo vedení obce a rovněž zdejší základní škola. Druhý ročník tábora plného 
mezigeneračních aktivit se konal v Domově seniorů Drachtinka. Tvůrčí "Tábor 
Pana Kaňky“ proběhl v Komunitním centru Raná a byl zaměřený na výtvarnou 
tvořivost.  Všechny tábory měly opět velký úspěch.  

Další klíčové aktivity projektu
Studie přístupnosti a Studie dostupného bydlení na Hlinecku. 
Oba tyto strategické dokumenty vychází z Komunitního plánu sociálních 
služeb ORP Hlinsko. Napomohou s plánováním adekvátních investic v regionu  
a v neposlední řadě i při získávání externích finančních zdrojů. Studie přístup-
nosti byla dokončena v lednu letošního roku. Studie dostupného bydlení  
se své finální podoby dočkala v listopadu. Obě studie jsou umístěny na strán-
kách MAS Hlinecko a jsou dostupné i na webu Města Hlinska. 
https://www.mashlinecko.cz/region-pomahajici-ucici
https://www.hlinsko.cz/mesto/socialni-oblast/komunitni-planovani-socialnich-sluzeb/

Platforma metodiků prevence
Platforma, která vznikla již v roce 
2024, slouží k předávání zkušeností 
metodiků a setkávání se zajímavými 
hosty. Cílem prohloubení vazeb  
s metodiky prevence je snadnější  
a včasné zachycení problematických  
a sociálně slabých jedinců, dále 
podpora metodiků prevence v jejich 
dalším vzdělávání formou semi-
nářů, jejich další informovanost 
apod. Platforma je otevřena všem 
zájemcům např. z řad speciálních 
pedagogů, výchovných poradců  
a zástupcům organizací pracujícím 
s dětmi a mládeží. V letošním roce 
jsme uskutečnili několik setkání 
metodiků prevence ze škol na území 
ORP Hlinsko. V návaznosti na přání 
samotných metodiků, jsme pozvali 
hosty, které si sami vybrali. Našich setkání se zúčastnili např. zástupci organi-
zací Archa Chrudim, Amalthea, Oblastní charita Nové Hrady, Mgr. František 
Krampota z Pedagogicko-psychologické poradny. 

Katalog sociálních služeb a souvisejících aktivit pro správní území 
ORP Hlinsko
V katalogu je přehled sociálních a návazných služeb a aktivit na Hlinecku, které 
mohou pomoci v nepříznivé životní situaci nebo inspirovat ke smysluplnému 
využití volného času. V katalogu jsme zaktualizovali a doplnili volnočasové 
nízkonákladové aktivity pro děti a mládež. Katalog je dostupný na webu MAS 
Hlinecko nebo Města Hlinska. www.mashlinecko.cz/_katalog-socialni-sluzby/

Evaluace projektu
Vzhledem k tomu, že se projekt přiblížil do svého finále, tak 1. pololetí probí-
hala práce na jeho evaluaci. Celý realizační tým projektu se podílel na procesu 
vypracování podrobné evaluační zprávy, která posloužila zároveň jako podklad 

k úspěšné žádosti o navazující projekt. Součástí evaluace byly dotazníkové akce  
a řízené rozhovory, které směřovaly k lidem všech cílových skupin zapojeným  
do projektu. 

Navazující projekt
V listopadu byl ze strany MPSV schválen navazující projekt, jehož realizace začne 
v lednu 2026 a potrvá 30 měsíců. Klíčové aktivity navazujícího projektu ,,Hlinecko 
- region pomáhající a učící 2“ budou téměř stejné se zaměřením na sociální  
a komunitní činnost. 

Příprava MAS na programové období EU 2028+
V rámci aktivit MAS probíhá zároveň už i aktivní příprava na nové programové 
období EU 2028+, které jak věříme přinese další nové příležitosti pro rozvoj 
našeho území. Naším hlavním cílem je zajistit, aby strategie komunitně vede-
ného místního rozvoje (SCLLD), co nejlépe reagovala na aktuální potřeby našich 
obyvatel, obcí, podnikatelských subjektů, škol, spolků i dalších partnerů v území.

Součástí příprav bylo také vyhodnocení uplynulého programového období  
EU 2014-2020. Proto jsme v letošním roce provedli vyhodnocení tohoto období 
a vypracovali závěrečnou evaluační zprávu, která nám pomohla identifikovat 
silné stránky, slabá místa a oblasti, kde je potřeba zlepšit procesy nebo podporu. 
V příštím roce nás zároveň čeká průběžná evaluace programového období  
EU 2021-2027, která bude důležitým zdrojem aktuální zpětné vazby a umožní 
nám včasnou přípravu na období další.

V rámci příprav na nové období začne v příštím roce tvorba podrobných analýz 
našeho území zejména na základě setkání se starosty obcí, tematických pracov-
ních skupin, individuálních konzultací atd. Díky těmto aktivitám získáme  
informace o potřebách v území důležitých ke správnému a cílenému nastavení 
jednotlivých opatření strategie MAS.

Současně sledujeme připravované metodiky a změny v jednotlivých operačních 
programech, účastníme se školení, aby byla budoucí implementace opatření  
a čerpání prostředků v novém období, co nejefektivněji nastavena. Aktivně  
se zapojujeme skrz Národní síť MAS do vyjednávání nového období na úrovni 
národních územních partnerů, průběžně připomínkujeme hlavní strategické 
dokumenty EU a ČR a účastníme se projednávání jednotlivých témat v rámci 
pracovních skupin. 
I nadále ale usilujeme hlavně o to, být i v následujícím období spolehlivým  
partnerem místních aktérů – organizací i jednotlivců, který dokáže efektivně 
propojit místní potřeby s dotačními možnostmi a podpořit tak dlouhodobý  
a vyvážený rozvoj našeho území.

Pardubický kraj – Příspěvek na cestovné do 
vzdělávacích center
V roce 2024 jsme získali dotaci z Pardubického kraje 150 000 Kč na financování 
Podpory mobility do vzdělávacích center SFÉRA Pardubice a Planeta Hlinsko. 
Příspěvek byl rozdělen mezi školy a školky v území ORP Hlinsko. Dotace pro 
školy se skládala ze dvou složek, z paušálního příspěvku a příspěvku podle počtu 
žáků v dané škole. Každá škola, která navštívila program ve vzdělávacím centru, 

dostala proplaceno 70 % nákladů spojených s dopravou. Příspěvek mohly školy 
využít až do června 2025. Celkem tuto podporu využilo 13 mateřských, základ-
ních a středních škol z území ORP Hlinsko z celkových 16. Po dobu realizace 
projektu bylo realizováno 24 exkurzí (21 do Sféry Pardubice a 3 do Planety 
Hlinsko). Exkurzí do vzdělávacích center se zúčastnilo 548 žáků. Školám  
se v obou centrech připravené programy líbily a naučili se obě zařízení navště-
vovat opakovaně.

Od vize zase o krok blíž k výsledkům: Rok 
pokroku v energetice na Hlinecku 

Rok 2025 byl v oblasti energetiky pro MAS Hlinecko 
dalším krokem na cestě, kterou jsme společně nastoupili 
již v roce 2023 při tvorbě Místní energetické koncepce 
celého regionu. Vize, kterou jsme si tehdy vytyčili,  
se stala pevnou součástí naší práce a postupně  
ji přetváříme v konkrétní výsledky. Postupné zvyšování  
energetické soběstačnosti, úspory a chytré řízení spotřeby 
přestávají být vzdálenými pojmy a začínají být reálnou 

součástí života našich obcí i domácností.

Významným milníkem letošního roku bylo dokončení zavádění energetického 
managementu ve čtyř pilotních obcích. Tyto obce díky řízenému přístupu 
získaly lepší přehled o své spotřebě energie i výdajích, jasně identifikovaly místa 
s nejvyšším potenciálem úspor a díky pravidelnému monitoringu mohou lépe 
plánovat investice i provozní opatření. Energetický management jim přinese 
schopnost rozhodovat se na 
základě dat, nikoli odhadů, 
pružně reagovat na rostoucí 
ceny energií a posilovat 
ekonomickou stabilitu obce. 
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V mnoha případech se už nyní ukazuje, že systematická práce dokáže ušetřit 
nejen desítky procent provozních nákladů, ale také čas zaměstnanců, kteří mají 
díky nástrojům a metodické podpoře vše přehledně pod kontrolou. Zavedený 
management je zkrátka investicí, která se dlouhodobě vyplácí – ať už formou 
přímých úspor, snížením energetické náročnosti budov nebo posílením  
odolnosti obce do budoucna.
Stejně důležitá jako práce s obcemi je pro nás i podpora občanů. V rámci 
programu Nová zelená úsporám light jsme i v roce 2025 poskytovali komplexní 
a nezávislé poradenství široké veřejnosti. Lidé oceňují, že se mohou s odbor-
nými dotazy obrátit na místní tým, který rozumí specifikům regionu a pomůže 
jim zorientovat se v možnostech úspor, dotací i vhodných technologiích. Stále 
častěji se setkáváme s tím, že právě dobré informace jsou prvním impulzem, 
který domácnosti motivuje ke změně a k investici do energeticky úsporných 
řešení.
Abychom mohli poskytovat opravdu kvalitní podporu, navázali jsme během 
roku také užší spolupráci s projektanty a energetickými specialisty. Tato propo-
jenost přináší vyšší odbornost, rychlejší postup a hlavně komplexní přístup, 
díky kterému dokážeme obcím i občanům nabídnout doporučení, která jsou 
nejen technicky správná, ale také proveditelná a ekonomicky smysluplná.
Energetika na Hlinecku tak v roce 2025 nezůstala jen u plánů – měnila  
se v konkrétní kroky, které posilují stabilitu regionu a ukazují, že když se spojí 
vize, odborná práce a odvaha ke změně, může i malý venkovský region udávat 
směr.

LEADERfest Tábor 2025
Město Tábor se stalo od středy 28. května do pátku  
30. května 2025 hostitelským místem již 15. ročníku 
festivalu úspěchů metody LEADER na českém 
venkově – celonárodní konference místních akčních 
skupin a dalších aktérů rozvoje venkova z České 
republiky. Letošní ročník vstoupil do nové éry jako 
první udržitelný LEADERfest. Setkání se zúčastnili  
i zástupci naší MAS. Součástí programu byly odborné 
semináře a workshopy zaměřené především na komunitní energetiku, regio-
nální rozvoj a vzdělávání. Dále pak na sdílení zkušeností a dobré praxe mezi 
místními akčními skupinami z celé republiky. V rámci programu proběhlo  
i klání maskových týmů při závodech dračích lodí na plovárně Jordán.

Setkání účastníků bylo opět velice podnětné, přínosné a prohloubilo jejich 
vzájemnou spolupráci do budoucna. 

Představujeme naše nové členy 

Gabriela Bukáčková
Paní Gabriela Bukáčková poskytuje prémiovou dentální hygienu v ordinaci 
Zazub se v Hlinsku v Čechách. Její prioritou je poskytování špičkových služeb 
v přátelském a pohodovém prostředí, profesionální přístup a hygiena přizpů-
sobená přímo potřebám klienta. Důraz je kladen na prevenci a vzdělávání, tak 
aby si mohli klienti udržet zdravý úsměv po celý život. Ne nadarmo se říká,  
že s úsměvem jde všechno lépe. V tomto duchu se rozhodla paní Gabriela 
Bukáčková otevřít vlastní ordinaci v Hlinsku a zpřístupnit profesionální péči  
v oboru dentální hygieny tomuto regionu.

Kontakty:
Adámkova třída 189, 539 01 Hlinsko v Čechách
Tel.: 725 507 712
E-mail: zazubse@gmail.com

Řemeslná vánoční sklárna Koulier s.r.o. 
Sklárna Koulier se zabývá výhradně tradiční, ruční výrobou skleněných vánoč-
ních ozdob. Výroba foukaných vánočních ozdob má v Čechách dlouholetou 
tradici, a sklárna na tuto tradici navázala. Z rukou mistrů foukačů a malířek 
vznikají nezaměnitelné skleněné vánoční ozdoby. Každý jednotlivý kus je prak-
ticky originál. Ručně vyráběné foukané ozdoby ozdobí Váš interiér a vytvoří 
nezapomenutelnou atmosféru.

Kontakty:
Oflenda 10, Mrákotín, 539 01, Hlinsko
Tel.: 469 350 470
E-mail: vanocni.ozdoby@koulier.cz

Místní akční plán ORP Hlinsko IV se uzavírá:  
Dva roky spolupráce, inovací a podpory škol regionu
K 31. prosinci 2025 končí projekt Místní akční plán rozvoje vzdělávání ORP 
Hlinsko IV, který se po dobu dvou let stal jedním z nejvýznamnějších pilířů 
podpory rozvoje školství na Hlinecku. Od svého zahájení v prosinci 2023 
vytvářel platformu pro spolupráci škol, realizoval desítky seminářů a aktivit pro 
pedagogy i žáky, podpořil rodiče a veřejnost a významně přispěl k posílení regi-
onální identity i modernizaci vzdělávání v celém území.

Aktuální složení orgánů MAS
Po schválení odchodu člena Představenstva GT Hlinsko, schválila dne 10. 12. 2024  
Valná hromada nového člena Představenstva MAS, a to ze svých řad, člena  
SAVE CZ s.r.o. Dne 16. 1. 2025 zvolilo Představenstvo MAS novou předsedkyni  
představenstva a statutárního zástupce Místní akční skupiny Hlinecko, z. s.  
– Marcelu Malinskou ze společnosti SAVE CZ s.r.o., a to s platností od 1. 2. 2025. 
Dne 29. 4. 2025 byla zvolena Výběrová komise MAS. Změna v členské základně 
nastala pouze v případě FOKUS Vysočina, z.ú., kde z důvodu změny zastupující 
osoby u tohoto subjektu bylo vhodné zvolit jinou organizaci a zástupce. Novým 
členem Výběrové komise MAS s platností od 1. 5. 2025 je Mateřské centrum 
Hlinečánek zastoupené Mgr. Lenkou Sodomkovou.

Členům bychom tímto chtěli poděkovat za jejich aktivity a dosavadní spolu-
práci a v příštím roce se budeme těšit na další pracovní setkávání.

Předseda MAS - SAVE CZ s.r.o. / Marcela Malinská 

Člen Zástupce

Kontrolní komise
Mgr. Vladislav Pavlíček Mgr. Vladislav Pavlíček (předseda)

Městys Včelákov Jana Pejcha

SK Rváčov, z.s. Aleš Meloun

Představenstvo
SAVE CZ s.r.o. Marcela Malinská (předsedkyně)

Obec Vysočina Tomáš Dubský

Gymnázium K. V. Raise a Střední 
odborné učiliště, Hlinsko,  

Adámkova 55
Mgr. Marian Solčanský

Mias OC spol. s r.o. Ing. Martin Pavliš

Malečská energetická, s.r.o. Ing. Vít Šimon, Ph.D.

Město Hlinsko Petr Svoboda

Lyžařský klub Trhová Kamenice, z.s. Ing. Josef Janotka

Výběrová komise
Obec Vojtěchov Jaroslav Kyncl (předseda)

Obec Krouna Ing. Zdeněk Bukáček

MÉDEA – z.s. Mgr. Jiří Hrabčuk

GASTRO AZ, s.r.o. Michael Bačkovský

Zemědělská a.s. Vysočina Petr Bačkovský

TKG Hlinsko, z.s. PhDr. Magda Křivanová

Mateřské centrum Hlinečánek Mgr. Lenka Sodomková
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Silná partnerská spolupráce jako základ projektu
MAP IV navazoval na předchozí etapy a kladl důraz na to nejdůležitější – propojit 
školy, zřizovatele, odborníky, rodiče i širší komunitu. Pravidelná setkání ředi-
telů, pracovní skupiny a Řídící výbor se staly prostorami pro sdílení zkušeností, 
nastavování priorit i řešení aktuálních výzev. V prvním roce byla velmi přínosná 
zejména společná diskuse o financování a dotačních možnostech, která posílila 
schopnost škol uspět v investičních i měkkých projektech.

Činnost pracovních skupin – financování, rovné příležitosti, regionální povědomí 
a moderní formy výuky – se odrážela ve všech klíčových dokumentech projektu. 
PS pracovaly na aktualizaci MAP Analytické části, Prioritizace potřeb i Akčních 
plánů, což umožnilo řídit rozvoj školství v ORP Hlinsko strategicky, datově  
a systematicky.

Podpora pro pedagogy: profesní rozvoj jako dlouhodobá investice 
V průběhu trvání projektu se uskutečnily desítky vzdělávacích akcí, odborných 
seminářů a kurzů. Nabídka zahrnovala témata od psychické odolnosti, čtenářství 
a matematiky až po kyberbezpečnost či prevenci stresu. V roce 2025 se pedago-
gové mohli zapojit například do seminářů zaměřených na:
•	 	pohybové aktivity v přírodě,
•	 matematickou gramotnost prostřednictvím GeoGebry,
•	 	komunikaci a vyjednávání v konfliktních situacích,
•	 	práci s žáky se specifickými poruchami učení,
•	 	moderní technologie a 3D tisk.

Význam projektu pro regionální rozvoj Hlinecka je zásadní: pomohl stabili-
zovat školský ekosystém, zvýšit kvalitu vzdělávání, posílit atraktivitu regionu 
pro mladé rodiny a vytvořit partnerství, která přetrvají i po jeho skončení.

Děkujeme všem, kteří MAP IV tvořili
Za dva roky se do projektu zapojily desítky učitelů, stovky dětí a žáků, vedení 
škol, odborníci, rodiče i partneři z kulturních, vzdělávacích a podnikatel-
ských institucí. Díky společnému úsilí se podařilo posunout školství v regionu 
kupředu a vytvořit základ pro další rozvoj.

Projekt MAP IV sice končí, ale jeho výsledky budou v našich školách žít dál  
– ve strategiích, ve spolupráci i ve zkušenostech, které zanechal.

Projekt: Místní akční plán rozvoje vzdělávání ORP Hlinsko IV CZ.02.02.
XX/00/23_017/0008157

Týden poznání 2025 – unikátní vzdělávací 
festiválek již podruhé na Hlinecku
 
Jako koordinátoři a iniciátoři jsme letos již podruhé dali dohromady partu 
správných nadšenců a úspěšně zrealizovali druhý ročník Týdne poznání. Proč 
je taková akce unikátní? Třeba proto, že v mnohých městech ČR nemá podobná 
akce obdoby a pokud budeme počítat srovnatelná města nebo spíš regiony, 
tak v nich o podobných akcích ani nelze uvažovat. Kde jinde než na Hlinecku 
společně zástupci ze samosprávy, knihovny, muzea, drobných i opravdu velkých 
podnikatelů, škol, příspěvkových a volnočasových organizací a mnohých 
dalších k jednomu stolu a tvoří projekt pro každého od dítěte ze školky  
až po seniora? To vše na dobrovolné bázi bez nároku na přímou odměnu, jen 
s čistým srdcem a úmyslem dělat Hlinecko lepším regionem. Letošní ročník 
dokonce překročil hranice toho minulého, a to jak počtem akcí, zapojených 

Právě moderní technologie se staly výrazným tématem posledního roku 
– proškolení v 3D tisku, sdílení robotických pomůcek či výukové aplikace 
přinesly pedagogům kompetence, které zůstanou ve školách dlouhodobě.

Zapojení rodičů a veřejnosti
MAP IV podporoval nejen učitele a žáky, ale také rodiče. Veřejná setkání  
s odborníky, jako byl například Marek Herman, získala značnou odezvu. 
Probírala se témata od rodičovství po bezpečnost ve virtuálním prostředí. Tato 
propojenost škol a rodičů posilovala důvěru a podporovala společnou snahu 
vytvářet pro děti bezpečné a inspirativní prostředí.

Inovace a zážitkové vzdělávání pro žáky
Významnou součástí projektu byly aktivity přímo pro děti a žáky. Rozvoj krea-
tivity podporovaly kurzy autorského a kreativního psaní, kde spolupracovali 
například spisovatel René Nekuda nebo autorka Lucie Seifertová.

Moderní technologie ve školách: záměr, který se naplnil 
Implementační aktivity roku 2025 prohloubily integraci technologií do výuky. 
Školy využívaly:

•	 zapůjčení 3D tiskáren,
•	 robotické sady VEX 123,
•	 projektové dny s aplikací Glitr,
•	 technickou a metodickou podporu přímo v hodinách.

Tyto aktivity umožnily školám experimentovat, rozvíjet digitální kompetence  
a podporovat inovační výukové metody bez ohledu na velikost nebo vybave-
nost školy.

Strategický přínos projektu pro Hlinecko
Během dvou let vznikla řada dokumentů, analýz a akčních plánů, které budou 
školám a obcím sloužit i po ukončení projektu. MAP IV:

•	 zmapoval aktuální stav školství v ORP Hlinsko,
•	 pojmenoval priority na další roky,
•	 	vytvořil prostor pro sdílení mezi školami,
•	 	podpořil rovné příležitosti a inkluzi,
•	 	přinesl regionu moderní technologie a inovace,
•	 	posílil vazbu škol na komunitu a místní instituce.
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institucí, tak i svým 
geografickým rozlo-
žením na mapě regionu. 

Vedle silného jádra  
z minulého ročníku se 
v podstatě organicky 
rozrostl celý strom nově 
zapojených se svými 
inovativnímu projekty. 
Ve výčtu by organizace 
a programy z letoška 
vypadaly zhruba násle-
dovně:

•	 	Backer Elektro CZ a. s.  
– exkurze školám, den 
otevřených dveří pro 
veřejnost.

•	 	ETA, a. s. – exkurze, 
přednášky pro veřej-
nost.

•	 	Gymnázium K. V. Raise 
a SOU – bohatý program v mnoha odvětvích, zejména pro MŠ a ZŠ.

•	 	Koulier – exkurze s tvůrčí dílnou a tematické výstavy.
•	 	Kuplevandule – workshop ,,Co všechno víte o levanduli“? 
•	 	Městská galerie Hlinsko – výstavy těch nejvýznamnějších malířů Hlinecka  

a Vysočiny.
•	 	Městská knihovna Hlinsko – výstavy a besedy pro školy i veřejnost.
•	 	Městské muzeum Hlinsko – edukační programy a výstavy pro školy i veřej-

nost.
•	 	Obec Mrákotín – komunitní výlet ke stromu roku, besedy s autory knížek  

a výstavy.
•	 	Muzeum motýlů a brouků – prohlídka expozice a přednáška ,,Ze života 

hmyzu“.
•	 	Planeta Hlinsko – bohatý program pro všechny cílové kategorie. 
•	 	Příhoda s.r.o. – komentovaná exkurze pro veřejnost a střední školy.
•	 	SVČ Pohoda a Pohoda COOL – taneční vystoupení a obsáhlé edukační 

programy.
•	 	TIC Hlinsko – zapojení  

Svatováclavského jarmarku.
•	 	DDM Hlinsko – tvořivé 

a pohybové aktivity pro 
mateřské školy a první 
stupně.

•	 	Město Hlinsko – otevřená 
radnice pro školy, místa 
kde pracuje správa města.

•	 	Mias OC spol. s r.o.  
– seznámení s firmou 
a procesem výroby pro 
školy.

•	 	Mlékárna Hlinsko, a.s. 
– den otevřených dveří 

žákům ZŠ.
•	 	Muzeum v přírodě Vysočina (Betlém) – komentovaná přednáška přímo  

v místě skanzenu.
•	 	SAVE CZ s.r.o. - interaktivní program s exkurzí do světa recyklace a udrži-

telné budoucnosti.
•	 	Technické služby Hlinsko – exkurze do zákulisí odpadového hospodářství 

celého regionu.

Za uskutečnění všech aktivit vděčíme nejen školám, pedagogům, žákům  
a komunitním partnerům, ale také hlavnímu finančnímu partnerovi projektu – 
Pardubickému kraji, který dlouhodobě podporuje rozvoj školství a vzdělávací 
infrastruktury v regionu. Díky jeho podpoře mohly být realizovány desítky akcí, 
školení a aktivit v rámci této jedinečné akce. 

Úspěchy a výzvy komunitního plánování 
sociálních služeb na Hlinecku
V letošním roce jsme dovršili programové období Komunitního plánu sociál-
ních služeb a souvisejících aktivit pro správní území ORP Hlinsko. Řada jeho 
klíčových opatření se povedla naplnit díky projektu MAS Hlinecko s názvem 
Hlinecko – region pomáhající a učící, který je rovněž u konce. Od začátku 
nového roku pokračujeme se stejnojmenným projektem s číslem dva a tvoříme 
komunitní plán na další období – ve spolupráci s vámi rozvíjíme kvalitu sociální 
práce a zastupujeme zájmy potřebných.

Dokážeme si pomáhat navzájem
Komunitní plánování sociálních služeb, které finančně podporuje 17 obcí 
z našeho regionu, usiluje o to, zabezpečit sociální pomoc ve všech obcích 
Hlinecka lidem ohroženým nejrůznějšími nepříznivými sociálními situacemi 
napříč věkem. Tyto situace blíže vymezuje zákon o sociálních službách. Pomoc 
ale není zajišťována pouze „profesionálně“ ze strany sociálních služeb a úřadů. 
Do neformální pomoci se zapojuje i vedení obcí, různé kluby, svazy a centra, 
nezřídka vedené lidmi, kteří si sami prošli obtížnými životními situacemi 
nebo jejich rodinnými příslušníky. Činnost služeb doplňují i jednotliví dobro-
volníci, kteří se zapojují do shora uvedených aktivit. Čím dál více se nám daří 
do pomoci přizvat i sousedy včetně těch, kteří na obcích zajišťují občanskou 
vybavenost (prodavačka, pošťačka, hospodský, lékař, duchovní). Základním 
kamenem stavby sociálního systému, který plní klíčovou úlohu, ale nebývá 
tolik veden v patrnosti, jsou pak pečující – rodinní příslušníci a jinak blízcí.  
I na ně v komunitním plánování zaměřujeme čím dál větší pozornost a posky-
tujeme jim pomocnou ruku.

Hlinecko region pomáhající a učící 2
Konec letošního roku vybízí hned ke dvojímu bilancování. Uzavírá se programové 
období našeho komunitního plánu a rovněž nastává konec první části projektu 
Hlinecko – region pomáhající a učící. Tento projekt přinesl díky finanční podpoře 
obcím v regionu hned dva důležité strategické dokumenty, jejichž potřebnost jsme 
zdůrazňovali již v předchozím komunitním plánu z roku 2019. V první řadě jde 
o Strategii přístupnosti MAS Hlinecko, která je připravena pomoci se systema-
tickým odstraňováním bariér ve veřejném prostoru a veřejných institucích, resp. 
předcházet vytváření nových překážek. Druhým dokumentem je Studie dostup-
ného bydlení pro region Hlinecko. Ta bude sloužit jako jeden ze zdrojů informací 
v rámci rozhodování místních samospráv a dalších aktérů při řešení otázek týka-
jících se rozvoje bydlení v daném území či při rozhodování o dalších investicích.

Město Hlinsko, jako partner projektu, realizovalo skrze sociální odbor tři 
klíčové aktivity, které přinesly nejcitelnější okamžitý přínos projektu z hlediska 
sociální pomoci, a troufneme si říct i přínos nejtrvalejší. Jedním z nich je vznik-
nuvší kontaktní místo pro pečující, jehož pracovnice ze sociálního odboru 
Dana Myšková (tel. 737 204 659) cílenou radou i dlouhodobým provázením 
zajišťuje podporu pečujícím (nejčastěji) přímo v jejich domácnosti. Takto  
od začátku projektu pomohla téměř 50 rodinám v nejrůznějších situacích  
a fázích péče. Díky další z aktivit má region svého terénního sociálního 
pracovníka, který pravidelně alespoň jedenkrát za měsíc navštěvuje všechny 
obce, vyhledává potřebné, pomáhá jim a konzultuje sociální potřeby občanů  
s vedením jednotlivých obcí. Od začátku projektu pomohl řešit situaci bezmála 
80 občanům, 150 dalším poradil, jak situaci řešit vlastními silami a aktivně 
oslovil více jak čtrnáct stovek lidí, které informoval o své činnosti. Pokud  
se potřebujete poradit i vy, kontaktujte terénního pracovníka Jakuba Červenku 
na tel. 737 347 220 nebo jeho kolegyni Lucii Vařejčkovou 739 320 159. 

Situace jednotlivců i rodin je někdy tak složitá i pro profesionální pečující,  
že jsme se rozhodli zavést v našem regionu principy koordinované spolupráce 
a řešení obtížných situací. V praxi to vypadá tak, že se jako profesionálové mezi 
sebou více radíme a hlavně, čím dál tím více aktivizujeme k pomoci i sousedy 
včetně klíčových osob veřejného dění v obci. Pořádáme společná setkání, 
abychom našli co nejvhodnější řešení situace a všichni pracovali se stejnými 
informacemi. Tyto aktivity velkou měrou přispívají k rozvoji sociální práce  
v regionu. Jsme rádi, že přínos těchto aktivit uznali i pracovníci Minister-
stva práce a sociálních věcí, kteří se rozhodli podpořit pokračování projektu 
Hlinecko – region pomáhající a učící. Informace, o sociálních potřebách 
občanů, které díky projektovým aktivitám máme z první ruky, jsou velkým 
přínosem pro komunitní plánování sociálních služeb a souvisejících aktivit  
na celém Hlinecku.

Komunitní plán na období 2026 - 2028
Aktivit na poli komunitního plánování probíhá mnoho, proto zmiňme ještě 
alespoň některé další s širším zásahem do společnosti. Na začátku letošního roku 
jsme vedení města Hlinsko předložili Důvodovou zprávu pro zajištění pobytové 
odlehčovací služby v Hlinsku pro seniory a osoby se zdravotním postižením  
v regionu. Jedná se o klíčovou službu sociálního systému, která v regionu dlou-
hodobě schází. Na základě jednání s krajským úřadem počítáme s kapacitou 
deseti lůžek. Počítáme s tím, že službu bude realizovat Domov seniorů Drach-
tinka. Tento poskytovatel v letošním roce navýšil kapacitu domova se zvláštním 
režimem, který poskytuje celodenní službu seniorů se sníženou mírou soběstač-
nosti z důvodu Alzheimerovy nemoci či obdobných onemocnění, z deseti  
na dvacet tři lůžek. Na konci letošního roku započala v Hlinsku stavba domova  
se zvláštním režimem se střední mírou podpory pro osoby s duševním onemoc-
něním. Domov na cestě sem má do dvou let v plánu přemístit svou službu  
s kapacitou deseti lůžek z obce Předhradí. Organizace Amalthea v letošním 
roce rozšířila portfolio skupinových aktivit pro děti s duševními obtížemi, 
jejich rodiče či těhotné a ženy po porodu a připravuje vznik zdravotně-sociální 
služby centra duševního zdraví pro děti. To bude sloužit k včasné podpoře dětí 
s duševními obtížemi a jejich rodin, k prevenci hospitalizací dětí mimo území 
kraje a podpoře jejich hladkého návratu v případě nutné hospitalizace. Každým 
rokem se nám rozšiřuje portfolio organizací v online katalogu sociálních služeb 
dostupném z webu MAS Hlinecko, nyní je jich k dispozici 46. Vytrvale spravu-
jeme facebookový profil Síť sociálních služeb a souvisejících aktivit Hlinecka,  
na kterém zveřejňujeme tematické aktuality a inspiraci z regionu, ČR i zahraničí. 
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Sledujte nás i vy! Příprava Komunitního plánu sociálních služeb a souvisejících 
aktivit pro správní území ORP Hlinsko na období 2026 – 2028 je již v plném 
proudu. Budeme pokračovat v započaté práci. Jednoznačnou prioritou je dovést 
k realizaci připravovanou pobytovou odlehčovací službu.

Jsme rádi, že i pro vedení jednotlivých obcí je téma sociální pomoci důležité. 
Finanční podpora obcí na zajištění provozu sociálních služeb a spolufinanco-
vání úvazku koordinátora komunitního plánování je toho důkazem.

Děkujeme za dosavadní spolupráci a těšíme se na společné úspěchy v novém 
roce.

Za agendu komunitního plánování

Mgr. Jaroslav Marek
koordinátor komunitního plánování, Městský úřad Hlinsko

email: rozvojsluzeb@hlinsko.cz 

Regionální značka „Kvalita z Hlinecka“ propaguje 
místní podnikatele
Značka „Kvalita z Hlinecka“ byla poprvé na území MAS udělena v roce 2014. 
Značka podporuje produkty a služby regionálně významné, tradiční, vytvořené 
místními výrobci nebo z lokálních surovin. Toto ocenění mohou získat výrobci 
nebo poskytovatelé služeb v následujících oblastech: výrobky, produkty, stravo-
vací, ubytovací služby a zážitky. V letošním roce byla vyhlášena X. výzva pro 
získání regionální značky Kvalita z Hlinecka. Ocenění získali tři noví žadatelé, 
dva v kategorii výrobků a produktů a jeden v kategorii zážitků. Celkový počet 
udělených certifikátů regionální značky Kvalita z Hlinecka je ke konci roku 2025 
celkem 24. 

Domníváte-li se, že můžete nabídnout tradiční výrobek či službu z území 
Hlinecka, kontaktujte nás!

Požádali jsme nové držitele značky „Kvalita  
z Hlinecka“ o odpovědi na několik otázek… 

Pana Zdeňka Dubského, jednatele firmy DREMO, spol. s r.o. 
Co Vás vedlo k podání žádosti o udělení regionální značky „Kvalita  
z Hlinecka“? 
Jako místní rodák, patriot a podnikatel v tomto kraji si velice vážím příležitosti 
podílet se na rozvoji a propagaci zdejšího regionu. Toto byl hlavní důvod naší 
žádosti o udělení regionální značky.

  

Co nejvíce oceňujete na Hlinecku? Co byste uvítal, aby se zde rozvíjelo?
Zdejší kraj mám velice rád, jsem vášnivý cyklista a troufám si říci, že náš region 
znám opravdu dobře. Při cyklotoulkách naší republikou obdivuji rozvíjející  
se síť cyklostezek v jiných regionech. Domnívám se, že Hlinecko má v této 
oblasti velké rezervy. Jakou dlouholetého zastupitele Obce Vysočina mě mrzí, 
že jsme za posledních 20 let nedokázali propojit dvě významná turistická centra  
a to Skanzen Veselý Kopec a Betlém v Hlinsku, odpovídající cyklostezkou.

Jaká jsou Vaše přání pro nadcházející rok 2026? 
Přál bych si, aby v nadcházejícím roce skončil nesmyslný konflikt na Ukrajině,  
a všichni jsme se mohli věnovat ve zdraví naší práci.

DREMO, spol. s r.o. 
Možděnice 88
539 01  Hlinsko
Tel.: +420 602 290 204
E-mail: dremo@dremo.cz

Paní Petru Šoltysovou Pliskovou, ředitelku Vzdělávacího centra 
Planeta Hlinsko
Co Vás vedlo k podání žádosti o udělení regionální značky „Kvalita  
z Hlinecka“? 
K podání žádosti nás vedla především snaha podpořit a zviditelnit jedinečnou 
tradici hlineckého masopustu. Akce “Rozloučení s masopustem”, kterou 
město Hlinsko pořádá ve spolupráci s Muzeem v přírodě Vysočina, spojuje 
školy, místní obyvatele i návštěvníky a zároveň připomíná tradici, která je  
na Hlinecku hluboce zakořeněná a zapsaná na seznamu UNESCO. Značka 
“Kvalita z Hlinecka” je pro nás oceněním dlouhodobé práce celého týmu Turistic-
kého informačního centra Hlinsko a potvrzením, že naše úsilí má smysl. Bereme  
ji jako impuls k dalšímu rozvoji a zároveň jako závazek i nadále udržovat tuto 
akci, která je pro náš region typická.

Přehled všech držitelů certifikátu regionální značky  
„Kvalita z Hlinecka“

OBLAST VÝROBKŮ A PRODUKTŮ

František Řezníček 
Hlinsko

Přírodní kosmetické výrobky: Propolisová mast  
ve včelím vosku, Propolisová mast s vazelínou, Propo-
lisová tinktura. Potravinářské výrobky: Františkova 
medovina z regionu Hlinecka, Med květový, Med 
medovicový, Med květový pastovaný, Med z Hlinecka 
pro mlsné jazýčky 

Pekařství Vacek a 
spol., v.o.s. Hlinecký chléb z přírodního kvasu 

Josef Fidler Hlinecké šály, Hlinecké šátky

Josef Fidler Hlinecká plátna (ubrusy, prostírání, utěrky, závěsy, 
koberečky)

OBLAST VÝROBKŮ A PRODUKTŮ

Josef Fidler Hlinecká žinylka (žinylka) 

Řeznictví u Švandů 
Hlinsko

Švandova slanina, Špekáček, Farmářský párek se sýrem, 
Švanďáček, Paštika s medvědím česnekem, Šunka jakodřív, 
Švandova pikantní klobása, Švandova uzená klobása, 
Uzená sekaná

Pivovar Rychtář, a.s. Rychtář Fojt, Rychtář Grunt, Rychtář Premium, 
Rychtář Rataj, Rychtář Natur 

Vojtěch Lauš Umělecké kovářské výrobky 

Petra Horáčková

Kolekce mléčných výrobků: Čerstvý farmářský 
sýr (čistý, s příchutí: pažitka, cibulka, feferonka, 
česnek, medvědí česnek, pepř), Čerstvý tvaroh, Kefír, 
Polotvrdý sýr, Jogurt 

Iveta Kopajová

Kolekce mléčných výrobků z kozího mléka: Čerstvé 
kozí sýry balkánského typu ve variantách (sýr 
přírodní, s česnekem, bazalkou, ořechy, chilli, brusin-
kami, kořeněné bylinkovou směsí, pikantní směsí 
nebo medvědím česnekem), Syrovátkový sýr – urda, 
Brynza, Kozí zmrzlina – vanilková, jahodová, s lesním 
ovocem, kávová, mátová 

Zemědělská a.s. 
Vysočina Konzumní a sadbové brambory 

Zemědělská a.s. 
Vysočina Uzené krůty a kuřata z Hlinecka

Ing. Pavel Šplíchal Ruční mlýnek na semena MELSI 

Petr Zelenka Historické dveře, okna, okenice, sakrální nábytek  
a nábytek s intarziemi v původním provedení

AS-Real a.s. - Koulier Vánoční ozdoby z Oflendy

Biobobo s.r.o.
Kompostér Flex, separační kompostovací toalety: 
Triobob, Triobob PLUS, Výsernice Zahradnice, 
Výsernice Nóbl

Marie Satrapová Krůty Rychnov u Krouny

DREMO spol. s r.o. Plotovka z Hlinecka

OBLAST UBYTOVACÍCH SLUŽEB

Betlém Hlinsko, spol. 
s r.o. Penzion Betlém Hlinsko

Karel a Magdalena 
Švandovi Penzion Stanský mlýn

OBLAST ZÁŽITKŮ

Golf & Country Club 
Svobodné Hamry z.s.

Zážitkový balíček „Golf & Country Club Svobodné 
Hamry z.s.“

Pivovar Rychtář, a. s. Exkurze v pivovaru Rychtář s návštěvou minipivnice  
a minimuzea pivovarnictví 

TIC Hlinsko Hlinecké jarmarky

TIC Hlinsko Rozloučení s masopustem
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Pana Jana Pejchu, starostu městyse Včelákov, kde v rámci projektu 
řešili pořízení dopravního automobilu pro JSDH Včelákov.

Hasičské vozidlo IVECO DAILY 70C18 HD je přesně to vozidlo, kterým by 
měly disponovat jednotky hasičů typu JSDH městys Včelákov. Je to šestimístný 
hasičský speciál s nástavbou, která nese vše, co se po takové jednotce poža-
duje. Základem je PS 15 Tohatsu s výbavou, dva dýchací přístroje, motorová 
pila, plovoucí čerpadlo, zdravotnické vybavení se scup rámem a AED, dále 
osvětlovací stožár, žebříky a spousta věcí pro práci hasičů. Jak je vidět, jedná  
se o mnohoúčelový automobil. Toto vozidlo pomáhá zkrátit dojezdové časy  
a jeho výbava umožňuje prakticky jakýkoliv zásah jednotky.

Zde musím podoktnout, že podpora ze strany MAS a fondů EU byla klíčová 
pro pořízení tohoto vozidla za čtyři mil. Kč. Městys Včelákov by nemohl bez 
této podpory nákup zrealizovat. Jednotka městyse je maximálně spokojena  
s moderním vozem a jeho výbavou. Městys Včelákov tímto všem, co se podíleli 
na realizaci, děkuje za příkladnou pomoc a smysl tohoto projektu MAS a fondů 
EU.

Paní Marii Satrapovou, místní podnikatelku a držitelku certifikátu 
„Krůty Rychnov u Krouny“
Co Vás vedlo k podání žádosti o udělení regionální značky „Kvalita 
z Hlinecka“? 
Naše výrobky (maso) prodáváme pod 
značkou Krůty Rychnov u Krouny.  
S chovem krůt jsme začali již před  
30 lety. V objektu porážky jsou porá-
ženy pouze krůty z vlastního chovu. 
Porážka krůt v Rychnově předsta-
vuje ukončení výrobního okruhu 
výkrmu krůt, který začíná nasklad-
něním jednodenních krůťat, pokra-
čuje jejich vykrmením, celý výkrmový 
cyklus končí porážkou. Poskytujeme 
velmi kvalitní výrobky, proto jsme  
se rozhodli požádat o  značku kvality  
Hlinecka. 

Co nejvíce oceňujete na Hlinecku? 
Co byste uvítal, aby se zde rozvíjelo?
Velice bychom uvítali širší podporu pro malé a střední podnikatele v našem 
území.

Jaká jsou Vaše přání pro nadcházející rok 2026? 
Přáli bychom si, aby se zvyšovala podpora a povědomí místní komunity o našich 
výrobcích.

Marie Satrapová
Rychnov 100
539 43 Krouna
Tel.: +420 728 851 415
E-mail: krutyrychnov@email.cz 

Požádali jsme žadatele o zhodnocení projektů 
podpořených financemi z EU prostřednictvím MAS

Pana Tomáše Dubského, starostu obce Vysočina, kde v rámci 
projektu řešili pořízení komunální techniky.

Naše obec se skládá ze čtyř místních částí. Tomu odpovídá i značná rozloha  
18 km2. Nacházíme se ve dvou CHKO a klademe velký důraz na údržbu a úpravu 
zeleně v celé obci. Máme zpracovaný pasport veřejné zeleně a obecní projekty 
vždy připravujeme s pomocí architektky. S tím souvisí i zvýšené nároky na kvalitní 
techniku, kterou k údržbě používáme. Postupujeme dle stanovených priorit  
a postupně zkvalitňujeme náš systém. Velkou pomocí jsou pro nás velkoobjemové 
kontejnery pro svoz bioodpadu, které pravidelně umísťujeme na určená místa  
a umožňujeme občanům jednodušší ukládání. Ke zkvalitnění údržby výrazně 
přispívá pořízení sekačky, křovinořezu a mulčovače, a to i vzhledem ke složitému 
terénu, který udržujeme. Jako novinka se velice osvědčil vysavač pro zahradní 
odpad, který výrazně zefektivňuje a zkvalitňuje práci našich zaměstnanců. Velice 
oceňujeme součinnost s Místní akční skupinou Hlinecko, která podporuje 
projekty týkající se životního prostředí a úpravy veřejných prostranství.

Co nejvíce oceňujete na Hlinecku? Co byste uvítal, aby se zde rozvíjelo?
Na Hlinecku si nejvíce vážím propojení krásné přírody, tradic a šikovných lidiček, 
kterých je tu kolem nás stále plno. Když budu mluvit o věcech blízkým naší akci, 
která obdržela značku “Kvalita z Hlinecka”, tak v Hlinsku máme unikátní památ-
kovou rezervaci Betlém, tradice masopustních obchůzek, skvělá řemesla a zároveň 
aktivní lidi, kteří se nebojí tvořit a organizovat tradiční, ale i nové akce. Oceňuji 
také to, že region dokáže být přátelský nejen k místním, ale i k návštěvníkům.

  

Jsme tu také otevřeni vzdělávání, což např. dokazuje otevření Vzdělávacího centra 
Planeta Hlinsko nebo nové venkovní učebny u místních škol, z jiného soudku 
můžeme zmínit hlinecký biotop, oddychové stezky města Hlinska, další zajíma-
vosti muzea jako Městské muzeum a galerie Hlinsko, Muzeum motýlů a brouků 
a samozřejmě mnoho dalšího. A to jsme jen v Hlinsku. Kdybych měla popsat 
celý region Hlinecko, potřebovala bych mnohem více místa ve Vašem zpravodaji.

Do budoucna bych uvítala další rozvoj nabídky zážitků, které by ještě více přiblí-
žily Hlinecko jeho návštěvníkům i obyvatelům. Mohly by to být například nové 
akce či festivaly, které by spojovaly tradici s moderními způsoby prožitku. Ráda 
bych, aby Hlinecko bylo vnímáno nejen jako místo bohaté na historii a kulturu, 
ale také jako krásné a přívětivé prostředí pro život, kde se lidé cítí dobře a kde 
mají prostor k setkávání, objevování a aktivnímu trávení volného času. Myslím, 
že Hlinecko má velký potenciál i z hlediska turistiky.

Jaká jsou Vaše přání pro nadcházející rok 2026? 
Do roku 2026 všem přeji především, aby se nám i nadále dařilo vytvářet akce, 
které lidem dělají radost a posilují vztah k regionu. Ráda bych, aby se naše tradiční 
i netradiční akce dál rozvíjely, aby návštěvníci jezdili do Hlinska nejen za kulturou, 
či za běžnými denními aktivitami či nákupy, ale i za nezapomenutelnými zážitky.

A v neposlední řadě všem přeji hodně chuti do práce, fajn spolupráci mezi orga-
nizacemi a aby Hlinecko považovali za místo, kde se cítí dobře.  A protože je čas 
adventu, tak všem přeji spokojené šťastné vánoční svátky.

Vzdělávací centrum Planeta Hlinsko,
příspěvková organizace
Prošvicova 1811
539  01 Hlinsko
Tel.: +420 739 045 909
E-mail: planeta@hlinsko.cz
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Díky projektu „Chodník a lávka pro chodce přes Rohozenský potok“ z Integro-
vaného regionálního operačního programu (IROP) se podařilo vybudovat nové, 
bezpečné a plynulé propojení obou částí území. Klíčovou součástí projektu byla 
výstavba nové lávky přes Rohozenský potok, která umožnila vedení trasy mimo 
silnici a stala se výrazným bezpečnostním prvkem celé stezky.
Nová pěší a cyklistická stezka se napojila na již dříve vybudované úseky a nyní 
tvoří ucelený a logický celek, který pohodlně dovede obyvatele i návštěvníky  
až do Rohozné. Trasu hojně využívají nejen místní, kteří tudy docházejí do práce, 
škol nebo za službami, ale také cyklisté, rodiny s dětmi a turisté. Díky stezce  
se pohyb v této oblasti stal mnohem bezpečnějším a zároveň příjemnějším.
Pozitivní ohlasy obyvatel potvrzují, že nový chodník a lávka významně zlep-
šily dopravní situaci a přinesly reálný užitek celé obci. Stezka přirozeně zapadla  
do okolní krajiny a v budoucnu může být dále využita pro rozvoj rekreačních 
aktivit či návazných tras.
Máme radost, že se podařilo projekt úspěšně realizovat a že výsledkem je bezpečné 
a důstojné propojení obou částí území, které bude místním sloužit po dlouhá léta.

Pana Matěje Švandu, ředitele Řeznictví Švanda s.r.o., kde v rámci 
projektu řešili pořízení nákladního automobilu s chladírenskou 
vestavbou.
V roce 2024 se naše společnost Řeznictví Švanda s.r.o. rozhodla využít možnost 
čerpání prostředků z dotačního programu Společná zemědělská politika přes 
zprostředkovatele MAS Hlinecko, a to z důvodu obnovy a modernizace vozového 
parku naší společnosti.  Díky odborné pomoci s vyřešením dotace a vřelému 
přístupu pracovníků MAS Hlinecko se nám podařilo získat dotaci k již zmiňo-
vané obnově, která pro nás měla velkou přidanou hodnotu. 
Realizace tohoto projektu pro nás byla klíčová hned z několika důvodů. Předchozí 
dodávkový vůz s chladírenskou vestavbou měl již „své nejlepší roku za sebou“ 
a vyžadoval velkou péči, aby byl provozuschopný, což nás časově zatěžovalo  

a s tím spojené i čím dál frekventovanější potřeby oprav. Díky finanční podpoře 
jsme mohli pořídit nový dodávkový vůz s chladírenskou vestavbou, čímž se nám 
povedlo docílit hned několika věcí: a) časová úspora z hlediska údržby a udržení 
provozuschopnosti vozu, b) úspora na pravidelných opravách, c) funkční a hlavně 
spolehlivý vůz, d) úspora na palivu a snížení emisní zátěže našeho provozu  
v rámci rozvozu potravin po širokém okolí, e) další možnost pro rozšíření naší 
působnosti díky zvýšení kapacit rozvozu.

Pana Jiřího Drahoše, jednatele firmy TRIO DESIGN s.r.o., kde v 
rámci projektu řešili pořízení obráběcího centra pro truhlářskou 
výrobu.
V roce 2024 jsme v rámci výzvy z programu Společná zemědělská politika 
požádali prostřednictvím MAS Hlinecko o dotace určené pro podnikatelské 
subjekty (FO a PO) - mikropodniky, malé a střední podniky, umožňující investice  
do strojů, technologií a dalšího vybavení sloužícího pro nezemědělskou činnost.
S firmou TRIO DESIGN s.r.o. působíme na trhu zakázkové výroby nábytku  
od roku 2009. Za dobu působení jsme vybavili více než 1 000 domácností,  
kanceláří a dalších objektů. Naše primární zaměření je výroba nábytku, kuchyní, 
vestavěných skříní, komerčních prostor a dalšího interiérového vybavení  
z laminovaných desek, dýhovaných a dalších materiálů. Od počátku své činnosti 
klademe důraz na kvalitu našich výrobků, dodržování smluvených termínů a cen. 
Našim zákazníkům nabízíme ty nejkvalitnější služby, a proto je pro nás velmi 
důležité vybavení dílny kvalitními moderními technologiemi. 

Pana Ing. Petra Culka, ředitele Základní školy Resslova v Hlinsku, 
kde v rámci projektu řešili zkvalitnění pracovních podmínek 
nezbytných pro výuku přírodních věd.
Základní škola Resslova Hlinsko ráda využila možnost k čerpání finančních 
prostředků z IROP, protože rekonstrukce v rozsahu, která se dle našeho názoru 
velmi podařila, by byla pro samotnou školu náročná. Díky našemu zřizovateli, 
který naši školu podpořil a dále díky MAS a všem, kteří se podíleli na rekon-
strukci, se naše škola dočkala učebny, která je opravdu nadstandardní a skvěle 
slouží našim žákům.  Původní učebna byla klasickou učebnou v prostorách 
bývalého bytu školníka. Proběhly rozsáhlé stavební úpravy – zvláště bourání 
starých příček, nové vnitřní omítky, byly položeny veškeré sítě, včetně nových 
rozvodů elektřiny a osvětlení. 

   

Zvláštní pozornost poutá nová 3Dpodlaha, kdy při vstupu do učebny máte 
pocit, že procházíte korálovým útesem. V učebně nechybí velké projekční 
plátno, nejnovější interaktivní tabule a pojízdný display, jehož software velmi 
obohacuje výuku především přírodních věd. Každý žák má k dispozici svůj 
nadstandardní mikroskop. Lehkou manipulací si každý může vyměnit klasické 
okuláry za display a pozorovat rozmanité preparáty, které byly rovněž součástí 
dodávky. Své poznatky a pozorování si nenechává pouze pro sebe, ale může  
je přenášet na interaktivní tabuli a na velké projekční plátno, popřípadě zasílat  
i do své či jiné pošty nebo ukládat na záznamové karty. Další pomůcky, které 
byly součástí celkové rekonstrukce, byly preparáty obojživelníků a plazů, modely 
krevního oběhu, kdy voda obarvená na modro představuje od kysličenou krev 
a červená voda okysličenou krev.  Nábytek, včetně vitrín s LED osvětlením, byl 
vyroben na míru. Učebna je využívána velmi hojně a i školní parlament žádal 
vedení školy o to, aby v učebně byly vyučovány i jiné předměty. Rádi jsme jim 
vyhověli a ve zbylých hodinách je učebna využívána i k výuce jiných předmětů. 
Chtěli bychom poděkovat všem, kteří naší škole jakkoliv pomohli k této nové 
multimediální učebně, se všemi byla skvělá spolupráce a úkol jsme společně 
zvládli i přes to, že rekonstrukce probíhala v době výuky. Už nyní se těšíme  
se na další projekty.

Paní ing. Ivu Dostálovou, starostku městyse Trhová Kamenice, kde 
v rámci projektu řešili vybudování infrastruktury pro bezpečnou 
nemotorovou dopravu. 
Vybudování bezpečného propojení mezi obcí Rohozná a městysem Trhová Kame-
nice bylo dlouhodobým záměrem, který místní obyvatelé opakovaně zmiňovali 
jako jeden z největších problémů v oblasti dopravy a bezpečnosti. Pěší i cyklisté 
dříve využívali úzkou a frekventovanou silnici, kde byl pohyb velmi rizikový, 
zejména za zhoršených podmínek nebo v podvečerních hodinách.
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Představujeme projekty podpořené 
prostřednictvím MAS Hlinecko v roce 2025

SP SZP – Strategický plán Společné zemědělské 
politiky
Dne 23. dubna 2025 byla vyhlášena 2. výzva SP SZP z programového období 
2021-2027 s celkovou výší dotace 3 200 000 Kč. Žadatelé z řad obcí a spolků mohli 
podat svůj projekt do  Fiche 5 – Základní služby a obnova obcí a Fiche 6 – Nepro-
duktivní infrastruktura v krajině a podnikatelské subjekty do Fiche 4 – Podnikání 
malých a středních podniků. 

V termínu příjmu žádostí od 5. května do 26. května 2025 bylo přijato celkem  
22 projektů, 14 z řad obcí a spolků a 8 z řad podnikatelských subjektů. Jeden 
projekt ukončil administraci ještě před hodnocením výběrovou komisí. Ostatní 
projekty prošly po administrativní kontrole na MAS hodnocením výběrovou 
komisí, která je doporučila Představenstvu MAS k podpoře. 

Představenstvo MAS 10. července 2025 rozhodlo o přesunu nevyužité částky 
z FICHE 6 a FICHE 4 do FICHE 5 a podpoře hraničního projektu FICHE 5  
v souladu s interními pravidly a výzvou MAS a vybralo a schválilo k podpoře 
15 projektů v celkové výši 6 463 819 Kč s výší dotace 3 364 542 Kč. Alokace 
výzvy bohužel tentokrát nestačila k podpoře všech projektů. Dále projekty prošly 
administrativní kontrolou a schválením ze strany ŘO SZIF a některé z nich již 
byly realizovány.

2. výzva MAS – SP SZP – Fiche č. 4 Podnikání malých a středních 
podniků
ŽADATEL: DREMO, spol. s r.o.
Název projektu: Investice do rozvoje podnikání DREMO 2025
Společnost DREMO Možděnice působí v oblasti dřevozpracujícího průmyslu, 
kde se zaměřuje především na pilařskou výrobu. V rámci této činnosti vzniká 
jako vedlejší produkt dřevní štěpka, kterou firma dále využívá nebo uvádí na trh 
jako druhotnou surovinu, zejména pro energetické využití či výrobu dřevních 
aglomerovaných materiálů. Vzhledem k rostoucím objemům výroby a potřebě 
efektivní logistiky se společnost rozhodla investovat do pořízení vlastního návěsu, 
který bude sloužit k přepravě dřevní štěpky z výrobního areálu do míst odběru 
nebo dočasného uskladnění. V současné době je firma částečně závislá na exter-
ních dopravcích, což výrazně omezuje její flexibilitu a zvyšuje provozní náklady. 
Plánovaný návěs bude uzpůsoben pro převoz sypkých materiálů s nízkou obje-
movou hmotností - jako je právě dřevní štěpka - a bude připojován ke stáva-
jící tažné technice společnosti. Díky této investici získá firma možnost vlastní 
dopravy štěpky v návaznosti na aktuální výrobní a odběratelské potřeby, čímž  
se výrazně zlepší řízení logistiky i ekonomika provozu.
Realizace projektu: 2025 – 2026
Celkové výdaje projektu:  490 000,00 Kč
Výše dotace: 196 000,00 Kč

2. výzva MAS – SP SZP – Fiche č. 4 Podnikání malých a středních 
podniků
ŽADATEL: Zemědělská a.s. Vysočina
Název projektu: Investice Zemědělská a.s. Vysočina prostřednictvím MAS 2025
Žadatel je zemědělským podnikatelem v územní působnosti MAS Hlinecko. 
Žadatel se věnuje chování drůbeže, pěstování brambor a obilnin. Dále dodává 
mléko do mlékárny. V rámci své činnosti mimo jiné vaří přibližně 4000-5000 
obědů měsíčně pro své zaměstnance, ale i pro širokou veřejnost. Stávající vařící 
zařízení nedostačuje kapacitně a i z hlediska technických parametrů je zastaralé. 
Výsledkem projektu je pořízení speciálního vařících zařízení tzv. kotle celkem  
2 ks - jeden o objemu 100 l a druhý o objemu 150 litrů. Kotle umožní navýšit 
množství obědů a zlepší jejich užitné vlastnosti.
Realizace projektu: 2025 – 2026
Celkové výdaje projektu: 490 000,00 Kč
Výše dotace: 196 000,00 Kč

2. výzva MAS – SP SZP – Fiche č. 4 Podnikání malých a středních 
podniků
ŽADATEL: MARTIN KUMPAN
Název projektu: Pořízení vybavení dílny
Žadatel provozuje servis specializovaný na opravy pneumatik osobních, náklad-
ních a zemědělských vozidel. V mnoha případech při přezouvání či opravách 
pneumatik dochází k zjištění nesprávného ojetí pneumatik na vozidlech zákaz-
níka a následné upozornění na nutnost kontroly geometrie náprav vozidla.  
V rámci projektu dojde k rozšíření nabídky služeb pořízením technologie pro 
měření a seřizování geometrie náprav, čímž dojde i ke zvýšení konkurenceschop-
nosti firmy.
Realizace projektu: 2025 – 2026
Celkové výdaje projektu: 1 221 147,00 Kč
Výše dotace: 400 000,00 Kč

2. výzva MAS – SP SZP – Fiche č. 4 Podnikání malých a středních 
podniků
ŽADATEL: JAN SVOBODA
Název projektu: Pořízení traktorového návěsu
Žadatel se zabývá výrobou palivového dřeva a pořezem dřevní hmoty na kmenové 
pásové pile. Vlastní kolový traktor, za který plánuje pořídit návěs. Pořízením 
traktorového návěsu dojde k rozšíření služeb a k rychlejšímu dodání výrobků  
k zákazníkům, činnosti ve firmě se značně zefektivní, zvýší se konkurenceschop-
nost firmy.
Realizace projektu: 2025 – 2026
Celkové výdaje projektu: 219 000,00 Kč
Výše dotace: 87 600,00 Kč

2. výzva MAS – SP SZP – Fiche č. 4 Podnikání malých a středních 
podniků
ŽADATEL: Truhlářství Halamka, s.r.o.
Název projektu: Pořízení spodní frézky pro truhlářskou výrobu
Firma Truhlářství Halamka, s.r.o. se specializuje na výrobu špaletových oken, 
dřevěných oken, eurooken, dřevěných interiérových a vchodových dveří, dřevě-
ných schodišť a dřevěných garážových vrat. Mezi speciality firmy patří výroba 
historických replik okenic, oken, dveří a vrat. Předmětem projektu je nákup tech-
nologie pro truhlářskou výrobu, převážně pro výrobu prvků stavebního truhlář-
ství jako jsou dveře, zárubně, okna a další dřevěné doplňky. Konkrétně se jedná 

Nákup CNC obráběcího centra Morbidelli CX110 výrazně přispěje k rozvoji 
naší podnikatelské činnosti. Umožní provádět více výrobních operací  
na jednom stroji, čímž podpoří automatizaci a modernizaci naší výroby. 
Výrazně sníží čas potřebný k výrobě, a tím zvýší několikanásobně efektivitu 
práce, což umožní navýšit produkci a zároveň nahradí kvalifikované truhláře, 
kterých je nedostatek. Díky tomuto kroku a zvýšení efektivity se tak vytvoří 
prostor pro nové projekty. Nemalým přínosem je i snížení provozních nákladů, 
protože nový stroj bude výrazně energeticky úspornější než doposud využívané 
technologie.

Pana Jaroslava Kyncla, starostu obce Vojtěchov, kde v rámci 
projektu řešili pořízení traktorového nosiče kontejnerů.
Neodmyslitelnou součástí vybavenosti obce komunální technikou je nosič 
kontejnerů. Pomocník při údržbě zeleně a veřejného prostranství, místních 
komunikací, v odpadovém hospodářství, v obecních lesích. Náš první nosič, 
zakoupený podle parametrů, které umožňoval tehdejší dotační program MŽP, 
má pro naše využití nedostatečný výkon a značně omezuje vykonávané práce. 
To bylo hlavním důvodem účastnit se dotační výzvy MAS Hlinecko, v oblasti 
Základní služby a obnova obcí z programu Společné zemědělské politiky. 

Zaregistrovali jsme žádost o dotaci s naším projektem na nákup traktorového 
nosiče kontejnerů. Naše žádost prošla kontrolou, získala potřebný počet bodo-
vého hodnocení, hodnotící komise doporučila a představenstvo MAS schválilo 
dotaci. SZIF následně proplatil obci částku ve výši 70 % nákladů. To byla pro náš 
rozpočet velice významná pomoc. 

Díky nákupu nového nosiče jsme modernizovali potřebnou techniku, zvýšili 
produktivitu výkonů a zlepšily se pracovní podmínky zaměstnanců. Ušetříme  
i na přepravních nákladech a zvyšujeme efektivitu. Nosič vyhovuje našim uživa-
telským potřebám. Přidanou hodnotou je prohloubení spolupráce a partnerství 
v MAS. Otevírá se možnost prezentovat dobrou praxi od nápadu a přípravy  
až po realizaci projektu na různých setkáních. Můžeme tak motivovat další part-
nery a subjekty v regionu ke spolupráci. Zároveň šířit povědomí o činnostech  
a společných vizích na území MAS Hlinecko.
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rozvoj mládeže i celkovému zkvalitnění sportovních služeb. Projekt přinese zlep-
šení tréninkových podmínek v našem tenisovém oddílu, což se pozitivně odrazí  
na kvalitě tréninkového procesu a sportovní přípravě všech členů.
Realizace projektu: 2025 – 2026
Celkové výdaje projektu: 111 393,00 Kč
Výše dotace: 77 975,00 Kč

2. výzva MAS – SP SZP – Fiche č. 5 Základní služby a obnova obcí
ŽADATEL: Městys Trhová Kamenice
Název projektu: Vybavení sokolovny v Trhové Kamenici
Městys Trhová Kamenice je ve 
vztahu k projektu nositelem 
kulturního a společenského 
života v obci. Předmětem 
projektu je pořízení nové diva-
delní opony a závěsů sálu. 
V kulturním domě probíhá 
velká spousta akcí například 
plesy, taneční zábavy, dětské 
karnevaly, mikulášská nadílka, 
noc sokoloven, promítání 
kina a další. Z tohoto důvodu 
je pro naši obec důležité, aby 
využívané sály byly reprezentativní, ale především vyhovující také po stránce 
technické. Výměna opony a závěsů přispěje k lepšímu kulturnímu prožitku při 
konaných akcích z důvodu lepšího technického zajištění.
Realizace projektu: 2025 – 2026
Celkové výdaje projektu: 303 710,00 Kč
Výše dotace: 212 597,00 Kč

2. výzva MAS – SP SZP – Fiche č. 5 Základní služby a obnova obcí
ŽADATEL: Myslivecký spolek Vítanov
Název projektu: Pořízení dronu pro MS Vítanov
Myslivecký spolek Vítanov se dlouhodobě věnuje ochraně a péči o volně žijící 
zvěř, regulaci stavů spárkaté zvěře a udržování ekologické rovnováhy v honitbě. 
Kromě běžné myslivecké činnosti se aktivně zapojuje do ochrany srnčat v období 
senosečí, spolupracuje s místními zemědělci a informuje veřejnost o významu 
ochrany zvěře a krajiny. Z tohoto důvodu žadatel plánuje pořízení dronu vyba-
veného termovizní kamerou, který umožní efektivní a včasné vyhledávání srnčat 
a dalších živočichů před samotným posečením luk. Kromě záchrany zvěře bude 
dron využit i pro přesné mapování škod na zemědělských plodinách, což přispěje 
k objektivizaci náhrad škod a zlepšení spolupráce mezi myslivci a zemědělci. 
Projekt posílí i odbornou úroveň činnosti mysliveckého spolku, zvýší prestiž  
a důvěryhodnost vůči veřejnosti a napomůže ke zvýšení zájmu o myslivost  
u mladší generace, která je k moderním technologiím přirozeně otevřená.
Realizace projektu: 2025 – 2026
Celkové výdaje projektu: 143 990,00 Kč
Výše dotace: 100 793,00 Kč

2. výzva MAS – SP SZP – Fiche č. 5 Základní služby a obnova obcí
ŽADATEL: SH ČMS - Sbor dobrovolných hasičů Tisovec
Název projektu: Pořízení vnitřního vybavení klubovny
SH ČMS - Sbor dobrovolných hasičů Tisovec je v souvislosti s projektem nosi-
telem společenského života v obci. Ke svojí činnosti využívá klubovnu se sídlem  

v obci Dřeveš. Současné vybavení klubovny je již opotřebované a zastaralé  
a nesplňuje požadavky na bezpečné a komfortní používaní během konání akcí 
sboru. Předmětem projektu je tedy pořízení nového vybavení, konkrétně stolů  
a židlí, čímž dojde ke zkvalitnění prostření pro konání akcí spolku. Bude podpo-
řena udržitelnost a rozvoj společenského života v obci.  
Realizace projektu: 2025 – 2026
Celkové výdaje projektu: 169 799,00 Kč
Výše dotace: 118 859,00 Kč

2. výzva MAS – SP SZP – Fiche č. 5 Základní služby a obnova obcí
ŽADATEL: Tělocvičná jednota Sokol Krouna
Název projektu: Pořízení zahradního traktoru pro TJ Sokol Krouna
TJ Sokol Krouna je komunitním spolkem s důrazem na sportovní aktivity  
v regionu MAS Hlinecka. Činnost spolku je zaměřena zejména na práci s mládeží 
- tj. organizace a vedení fotbalových tréninků a turnajů pro své hráče. Spolek 
má mládežnické týmy v různých věkových kategoriích (předpřípravka, mladší 
přípravka, starší přípravka, mladší žáci a starší žáci) s počtem cca 70 dětí. Kromě 
mládeže, která se aktivně účastní turnajů a zápasů, tvoří členskou základnu 
také kategorie mužů (Muži A a Stará garda - cca 30 dospělých). Cílem spolku  
je nejen sportovní rozvoj dětí a mládeže, ale také jejich vedení k týmové spolupráci  
a zdravému životnímu stylu. TJ Sokol Krouna tak vytváří prostor pro pravidelný 
sportovní trénink, soutěžení a komunitní setkávání mladých i starších spor-
tovců. Předmětem projektu je pořízení moderního komunálního traktoru vyba-
veného hydraulickým zdvihem sběrného koše. Nový traktor svými technickými 
vlastnostmi a funkcemi výrazně zlepší technické vybavení spolku a tím i kvalitu  
a efektivitu údržby fotbalového hřiště v Krouně. 
Realizace projektu: 2025 – 2026
Celkové výdaje projektu: 499 299,00 Kč
Výše dotace: 349 509,00 Kč

2. výzva MAS – SP SZP – Fiche č. 5 Základní služby a obnova obcí
ŽADATEL: Obec Kladno
Název projektu: Herní prvky pro obec Kladno
Obec udržuje volně 
přístupná veřejná prostran-
ství, na pozemcích v majetku 
obce, určená jako místa pro 
odpočinek, opatřená lavič-
kami, která slouží rovněž pro 
hry a shromažďování občanů 
při různých příležitostech. 
Na těchto místech setká-
vání chybí, nebo je nedosta-
tečné vybavení pro dětské 
hry. Obec tímto projektem 
reaguje na požadavky občanů 
osadit zde chybějící herní prvky pro děti a dospívající mládež k aktivnímu vyžití. 
Pořízení a umístění nových herních prvků: věž se skluzem, rampou a lezecká 
stěnou s bezpečnou dopadovou plochou a stolní tenisový stůl betonový opatřený 
celokovovou síťkou pro venkovní prostranství je vhodným doplněním herních  
a sportovních aktivit a vyžití v místech, kde občané s dětmi a mládež tráví volný čas.
Realizace projektu: 2025 – 2026
Celkové výdaje projektu: 126 000,00 Kč
Výše dotace: 88 200,00 Kč

o 1 ks spodní frézky s naklopitelnou hřídelí. Spodní frézka patří mezi nejdů-
ležitější vybavení truhlářské dílny, kde jsou hlavním produktem okna a dveře. 
Má potřebnou variabilitu v nastavení, což se týká otáček zdvihu, naklápění, 
směru pohybu a dalších oblastí, slouží k frézování čepů, drážek, polodrážek  
a různých tvarových profilů. Nákup frézky výrazně přispěje k rozvoji podnika-
telské činnosti žadatele, přispěje k modernizaci a bezpečnosti výroby. Výrazně 
zvýší kvalitu opracování materiálu a sníží dobu výroby. Umožní navýšit kvantitu 
produkce. Velký důraz byl při výběru technologií kladen na bezpečnostní prvky.
Realizace projektu: 2025 – 2026
Celkové výdaje projektu: 649 000,00 Kč
Výše dotace: 259 600,00 Kč

2. výzva MAS – SP SZP – Fiche č. 4 Podnikání malých a středních 
podniků
ŽADATEL: Autoopravna VM s.r.o.
Název projektu: Vybavení autodílny
Autoopravna VM je firma s více jak 10letou praxí v oboru a se širokým záběrem 
nabízených služeb. Pro zkvalitnění a rozšíření služeb pro stávající i nové zákaz-
níky žadatel plánuje pořídit CCD Geometrii 1850WS + 3. bodové klemy - RAV 
a čtyřsloupový zvedák pro geometrii 5.5T. Pořízením uvedeného zařízení dojde 
k rozšíření nabídky služeb a zvýšení konkurenceschopnosti v autoopraváren-
ském oboru.
Realizace projektu: 2025 – 2026
Celkové výdaje projektu: 496 248,00 Kč
Výše dotace: 198 499,00 Kč

2. výzva MAS – SP SZP – Fiche č. 5 Základní služby a obnova obcí
ŽADATEL: Myslivecký spolek Tisovec
Název projektu: Pořízení dronu s termovizí 
Účelem spolku je společný výkon práva myslivosti, ochrana přírody, krajiny  
a v ní volně žijící zvěře. Za účelem ochrany zvěře v době senosečí plánuje žadatel 
pořídit dron s termovizí, který dokáže rozlišit i ve vysokém a nepřehledném 
porostu živé mládě a přesně označit jeho polohu. Dron je možné využívat  
i při každoročním sčítání zvěře, které je povinné ze zákona a při odhadu škod  
na polních plodinách. Žadatel plánuje s dronem pomáhat i v obci při krizových 
situacích, například při stále častějších povodních (hledání překážek v korytě 
řeky, atd.).
Realizace projektu: 2025 – 2026
Celkové výdaje projektu: 188 000,00 Kč
Výše dotace: 131 600,00 Kč

2. výzva MAS – SP SZP – Fiche č. 5 Základní služby a obnova obcí
ŽADATEL: TK Hlinsko, z.s.
Název projektu: Vybavení pro TK Hlinsko
TK Hlinsko je tenisový oddíl s dlouholetou tradicí, s více než 100 členy - aktiv-
ními tenisty, od rekreantů až po závodní hráče, z nichž někteří jsou v reprezen-
taci ČR. Ve snaze poskytnout našim hráčům, co nejlepší podmínky pro jejich 
tenisový růst, jsme se rozhodli zaměřit na výrazné zkvalitnění předzápasové, ale 
i dlouhodobé přípravy a rádi bychom pořídili fitness trenažéry, které podpoří 
kondiční přípravu hráčů a zároveň umožní jejich každodenní důkladné roze-
hřátí před tréninkovou fází přípravy. Další částí našeho projektu jsou rozdě-
lovací sítě mezi kurty, které oddělí dokonale hrací plochy a zjednoduší inten-
zivní přípravu s použitím většího množství tenisáků, které nebudou končit  
na vedlejších kurtech. Realizací projektu dojde ke dlouhodobému přínosu pro 
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tedy i vnitřních prostor ZŠ a MŠ. Tento povrch hřiště o rozměrech 18 x 9 m 
bude nahrazen vodopropustným polyuretanovým povrchem EPDM (tartan) 
položeném na SBR podložce. Tato plocha je denně využívána dětmi ze dvou tříd 
mateřské školy ke hrám a cvičení a žáky základní školy k aktivitám v rámci tělesné 
výchovy (cvičení, vybíjená, fotbálek, flor-bal apod.). Nový povrch bude možné 
užívat za každého počasí a pro děti i žáky bude pohyb po něm mnohem pohodl-
nější a bezpečnější.
Realizace projektu: 2025 – 2026
Celkové výdaje projektu: 694 080,00 Kč
Výše dotace: 329 000,00 Kč

  

IROP  – Integrovaný regionální operační program
V roce 2025 byl realizován projektový záměr na úpravy Informačního centra 
podaný do výzvy IROP č. 6. CESTOVNÍ RUCH ve výši 1 379 232 Kč s výší dotace 
1 140 000 Kč.

Výzva MAS – č. 6/2023 CESTOVNÍ RUCH
ŽADATEL: Město Hlinsko
Název projektu: Stavební úpravy objektu č.p. 561 - Turistické informační 
centrum Hlinsko
Předmětem projektu jsou stavební úpravy stávajícího turistického informač-
ního centra, nacházejícího se v centru města Hlinsko. Stavební úpravy zahrnují 
doplnění zděného plotu s dřevěným obkladem a zastřešení části dvora bezpeč-
nostním sklem, položeném na nově vybudované dřevěné konstrukci. Na dvoře 
bude umístěna dřevěná lavice na sezení a prostor bude sloužit k odpočinku (např. 
pro čekající turisty), popř. k odložení jízdních kol apod. Cílem projektu je rozvoj 
veřejné infrastruktury cestovního ruchu sloužící návštěvníkům a rezidentům  
s důrazem na rekreační a volno-
-časové využití. Výstupem 
projektu bude nově vybudo-
vané zastřešení dvora turistic-
kého informační centra města 
Hlinsko. Zamýšlené změny 
pomohou splnit odpovídající 
estetický standard památkové 
rezervace Betlém, do kterého  
je informační centrum zasa-
zeno a vytvoří pohodlné 
zázemí pro odpočinek všem 
návštěvníkům.
Realizace projektu: 2025 – 2026 
Celkové výdaje projektu: 1 379 232,00 Kč
Výše dotace: 1 140 000,00 Kč 

OPTAK  – Operační program Technologie a 
aplikace pro konkurenceschopnost
V roce 2025 byly vyhlášeny dvě výzvy, výzva č. 4/2025 a č. 5/2025. Projekt z výzvy  
č. 4/2025 je realizován. Projektové záměry podané do výzvy č. 5/2025 prošly admi-
nistrativní kontrolou MAS, hodnocením výběrovou komisí, všechny byly vybrány  
a schváleny 30. října 2025 Představenstvem MAS a získaly Vyjádření MAS  
o souladu projektového záměru se schválenou strategií CLLD MAS Hlinecko. 
Celkově byly podpořeny čtyři projekty v celkové hodnotě 6 228 763,00 Kč s výší 
dotace 2 686 074,50 Kč.

Výzva MAS – č. 4/2025 – Technologie pro MAS Hlinecko
ŽADATEL: VorTaP s.r.o.
Název projektu: Automatizace výroby ve společnosti VorTaP s.r.o.
Předmětem projektu je pořízení CNC OBRÁBĚCÍHO CENTRA S PORTÁLOVOU 
KONSTRUKCÍ. Stroj bude využíván při práci s polymerním kamenem pro výrobu 
dvířek koupelnových van, umyvadel, koupelnových desek, kuchyňských pracov-
ních desek a dřezů, odkládacích ploch, obkladů stěn, dvířek a dalších výrobků. 
Tento stroj nejen zvýší technologickou úroveň společnosti VorTap a její konkuren-
ceschopnost, ale také zajistí automatizaci výroby a zefektivní poskytování služeb 
koncovým zákazníkům. Nová technologie/zařízení CNC obráběcí centrum je pro 
společnost novým technologickým řešením při práci s polymerním kamenem, 
přináší nové funkcionality, které při výrobě dosud nebyly použity. Zařízení bude 
propojeno s projekcí, bude přijímat konkrétní požadavky na výrobu. Zpětně bude 
CNC obráběcí centrum posílat data z výroby, bude prováděna dálková diagnostika 
stroje. Významnou a novou funkcionalitou je využití nesting systému.
Realizace projektu: 2025 – 2026
Celkové výdaje projektu: 2 097 200,00 Kč
Výše dotace: 1 048 600,00 Kč

Výzva MAS – č. 5/2025 – Technologie pro MAS Hlinecko
ŽADATEL: B&D Holetín s.r.o.
Název projektu: Robotizace a digitalizace ve firmě B&D Holetín s.r.o.
Žadatel plánuje v rámci projektu pořídit nový CNC hrotový soustruh MASCUT 
AC 33120, který splní podmínky plné automatizace a robotizace. Jedná  
se o univerzální soustruh, který lze využít jako jak CNC soustruh, tak i konvenční 
obráběcí stroj s digitálním odměřováním. CNC hrotový soustruh přinese žada-
teli nejen úsporu času při výrobě, ale hlavně značnou automatizaci a robotizaci 
výroby a sníží riziko lidské chyby při nastavování stroje. Pořízením nového CNC 
hrotového soustruhu dojde k posílení automatizace, robotizace a digitalizace 
u žadatele, zrychlení a zefektivnění veškeré výroby a rozšíření produktového 
portfolia. Výsledkem těchto výhod je celkové zvýšení efektivity, snížení chyb 
ve výrobním procesu a lepší využití výrobních kapacit, což vede k rychlejšímu 
zpracování zakázek a vyšší spokojenosti zákazníků. Žadatel dále v rámci projektu 
plánuje pořídit ERP/MES systém, který splní podmínku digitalizace. Z těchto 
důvodů je pořízení ERP systému pro žadatele klíčové a zároveň naplňuje klíčový 
cíl projektu, DIGITALIZACI.
Realizace projektu: 2025 – 2026
Celkové výdaje projektu: 2 996 614,00 Kč
Výše dotace: 1 070 000,00 Kč

2. výzva MAS – SP SZP – Fiche č. 5 Základní služby a obnova obcí
ŽADATEL: Obec Pokřikov
Název projektu: Sportoviště a rekreační plocha u MŠ Pokřikov
Předmětem projektu je obnova 
sportoviště a rekreační plochy 
u mateřské školy v Pokřikově. 
Současný stav povrchu sportoviště 
a přilehlé plochy u MŠ je nevyho-
vující, asfaltový povrch je značně 
poškozený erozní činností a místy 
vydrolený, neodpovídá bezpeč-
nostním standardům. Tato plocha 
bude kompletně nahrazena novým 
asfaltovým povrchem, která bude 
ještě rozšířena do oblastí, kde 
je nyní trávník. Dále bude část 
staré poškozené asfaltové plochy, 
napojené na vstup do mateřské 
školy, nahrazena novou zámkovou 
dlažbou, aby byla oddělena plocha 
sportoviště od vstupní zóny do MŠ. 
Stávající herní prvky na ploše tráv-
níku budou zachovány. Nové herní 
prvky budou provedeny na nově 
zhotovenou asfaltovou plochu  
a budou provedeny z termoplas-
tické značení. Výsledkem projektu 
budou technicky zhodnocená 
sportoviště, která odpovídají nejen nárokům na moderní výuku, ale zároveň 
nárokům na bezpečnost. Zároveň dojde k modernizaci a doplnění venkov-
ního vybavení školky. U budovy MŠ tak vznikne nový bezpečný povrch a dále 
nové umělé herní prvky s dopravní tématikou, kde se děti seznamují se základy 
dopravní výchovy, a dále herní prvky s více barevně značenými tématy pohybo-
vých her. Mateřská škola tak získá bezpečný a moderní venkovní herní prostor, 
který jí dosud chyběl v bezprostřední blízkosti budovy v již oploceném prostoru.
Realizace projektu: 2025 – 2026
Celkové výdaje projektu: 883 300,00 Kč
Výše dotace: 618 310,00 Kč

2. výzva MAS – SP SZP – Fiche č. 5 Základní služby a obnova obcí
ŽADATEL: Obec Holetín
Název projektu: Rekonstrukce sportovní plochy v areálu ZŠ a MŠ Holetín
Ve vztahu k projektu je 
obec Holetín zřizovatelem 
Základní školy a mateřské 
školy Holetín, která má 
ve svém areálu sportovní 
plochu. V rámci projektu je 
plánovaná rekonstrukce této 
sportovní plochy. Stávající 
hlinitopísčitý povrch hřiště 
je především v období dešťů 
zdrojem znečištění oděvů  
a obuvi dětí a žáků a následně  
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Kontakty

Sídlo a kancelář: 
Komenského 187, 539 01 Hlinsko

Konzultační hodiny: 
po - pá od 7:00 do 15:30 hodin

Pracovníci kanceláře MAS Hlinecko:

Předseda MAS: 
Marcela Malinská
E-mail: malinska@mashlinecko.cz

Vedoucí manažer pro realizaci strategie MAS: 
Mgr. Jan Holeček
E-mail: holecek@mashlinecko.cz
Tel.: 00 420 608 231 955

Projektová manažerka IROP, SZP a OPTAK: 
Jana Mrkvičková
E-mail: mrkvickova@mashlinecko.cz
Tel.: 00 420 723 168 030

Projektový manažer MAP a energetiky: 
Mgr. Lukáš Černík 
E-mail: cernik@mashlinecko.cz
Tel.: 00 420 777 208 790

Koordinátorka OPZ+: 
Věra Hyklová
E-mail: hyklova@mashlinecko.cz
Tel.: 00 420 775 396 533

Koordinační manažer MAP: 
Hana Rouhová, Bc. 
E-mail: rouhova@mashlinecko.cz
Tel.: 00 420 728 728 072

Výzva MAS – č. 5/2025 – Technologie pro MAS Hlinecko
ŽADATEL: Řeznictví Švanda s.r.o.
Název projektu: Digitalizace skladu a zřízení e-shopu pro prodej masných 
výrobků
Projekt se zaměřuje na digitalizaci skladovacích procesů ve výrobě masných 
produktů a zavedení moderního e-shopu s online objednávkami. Součástí 
projektu je pořízení skladového a evidenčního systému, zavedení cloudového 
řešení a online zákaznického rozhraní. Cílem je zvýšit efektivitu skladovacích 
procesů, usnadnit distribuci produktů a rozšířit odbyt prostřednictvím online 
kanálů. Zavedením e-shopu a digitalizací skladového hospodářství dojde  
ke zrychlení procesu prodeje, snížení administrativní zátěže, přesnějšímu pláno-
vání výroby a optimalizaci zásob. Projekt povede ke zvýšení obratu a přidané 
hodnoty výroby díky lepší dostupnosti produktů a efektivnějšímu řízení objed-
návek.  
Realizace projektu: 2025 – 2026
Celkové výdaje projektu: 331 700,00 Kč
Výše dotace: 165 850,00 Kč

Výzva MAS – č. 5/2025 – Technologie pro MAS Hlinecko
ŽADATEL: DALU, s.r.o.
Název projektu: Zajištění digitalizace a integrace ve společnosti DALU, s.r.o.
Předmětem projektu je pořízení ERP systému, který v současné době společ-
nost DALU nevlastní. Přínos projektu je jednoznačný v oblasti projektového 
plánování jednotlivých zakázek, neboť zavedený systém umožňuje automaticky 
reagovat na klíčové milníky v jednotlivých projektech a posouvat jednotlivé 
úkoly s tím, že cílový termín zůstává neměnný. Díky novému systému dojde  
k maximálnímu zefektivnění komunikace se subdodavateli, kdy nový ERP 
systému bude automaticky generovat emaily třetím stranám s termíny a úkoly. 
Dalším významným přínosem je automatizace činností, které byly doposud 
vykonávány ručně a papírově – typicky účetní oběh dokladů a schvalování  
přijatých faktur.  
Realizace projektu: 2025 – 2026
Celkové výdaje projektu: 803 249,00 Kč
Výše dotace 401 624,50 Kč

www.mashlinecko.cz Dále nás najdete na Facebooku               a nově i na Instagramu: #mashlinecko #zivotjepoznani


